

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Пожежна безпека» у галузі знань
26 «Цивільна безпека» спеціальності 261 «Пожежна безпека»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена проектною
групою факультету пожежної безпеки
Національного університету цивільного захисту України

Розглянута освітньо-професійна програма розроблена згідно з вимогами чинного законодавства.

Збільшення кількості різноманітних НС, у тому числі пожеж; їх складність; застосування нових будівельних та оздоблювальних матеріалів; стрімкий розвиток технологій та ряд інших чинників створює необхідність в підготовці нових висококваліфікованих фахівців з питань пожежної безпеки. У тому числі спеціалісти для виконання задач дослідницького та/або інноваційного характеру.

Мета даної освітньо-професійної програми дуже чітко відповідає задачам сьогодення.

Застосовуються загальнонаукові методи пізнання та дослідницької діяльності; методи аналізу, оцінки, оптимізації, моделювання, управління та прийняття рішень з питань цивільного захисту.

Освітньо-професійна програма «Пожежна безпека» у галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 261 «Пожежна безпека» для другого (магістерського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників закладів вищої освіти і рекомендується Національному університету цивільного захисту України до використання в освітньому процесі.

Рекомендацією є включення у програму навичок планування та організації роботи за прикладом головного інспектора або заступника начальника ВЗНС. Адже випускник за освітнім ступенем «магістра» вже повинен мати необхідні навички для виконання обов'язків вище перерахованих посад.

Також доречним буде включити у освітню програму дисциплін з психології спілкування. Адже інспектор під час виконання службових обов'язків повинен спілкуватися та контактувати з особами різного соціального статусу. Відсутність хоча б базових навичок і вмій психології спілкування призводить до частих непорозумінь між молодими спеціалістами та населенням.

Начальник ВЗНС по Немишлянському району
ХМТГ Харківського РУ
ГУ ДСНС України у Харківській області,
кандидат технічних наук, доцент



Олексій ВАСИЛЬЄВ